[bookmark: _GoBack]އެނެކްސް–1 (ހުށަހަޅާ ފަރާތުގެ މަޢުލޫމާތު) 
ބީލަން ހުށަހަޅާއިރު ތިރީގައިމިވާ މަޢުލޫމާތު ފުރިހަމަކުރެވިފައި ހުންނަންވާނެއެވެ.

	ބީލަން ހުށަހަޅާ ފަރާތުގެ ނަން (ބީލަން ހުޅުވާލެވިފައިވަނީ، މިނިސްޓްރީ އޮފް އިކޮނޮމިކް ޑިވެލޮޕްމަންޓްގައި  ކުދި އަދި މެދު ފަންތީގެ ވިޔަފާރީގެ ގިންތިތަކުން ގިންތިއެއްގައި ރަޖިސްޓްރީ ކުރެވިފައިވާ ދިވެހި ވިޔަފާރިއަކަށް ވުން):  

	ބީލަން ހުށަހަޅާ ފަރާތުގެ އެޑްރެސް:

	ގުޅޭނެ ފޯނު ނަމްބަރު:
	އީމެއިލް އެޑްރެސް:

	ރަޖިސްޓްރޭޝަން ނަމްބަރު: (ކުންފުނި ނުވަތަ އަމިއްލަ ފަރުދުންގެ ވިޔަފާރި)
	ރަޖިސްޓްރީ ކުރެވުނު ތާރީޚް: (ކުންފުނި ނުވަތަ އަމިއްލަ ފަރުދުންގެ ވިޔަފާރި)


	ކުދި އަދި މެދު ފަންތީގެ ވިޔަފާރީގެ ރަޖިސްޓްރޭޝަން ނަމްބަރު: 

	ކުދި އަދި މެދު ފަންތީގެ ވިޔަފާރީގެ ރަޖިސްޓްރީ ކުރެވުނު ތާރީޚް: 

	ކުންފުނި ތަމްސީލް ކުރާފަރާތުގެ އައިޑީ ކާޑު ނަންބަރު: (ބީލަން ހުށަހަޅަން އަންނަ ފަރާތުގެ)
	ކުންފުނި ތަމްސީލް ކުރާފަރާތުގެ ނަން: (ބީލަން ހުށަހަޅަން އަންނަ ފަރާތުގެ)



